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رئیس فدراسیون فوتبال گابن در گفت‌وگوی اختصاصی با »فرهیختگان«:

ما جرمی مرتکب نشده‌ایم، فدراسیون ایران شفاف‌سازی کند

ماجرای قرارداد باشگاه گل‌گهر با اریک باگناما بازیکن 

اهل گابن، جنجال بزرگی به‌راه انداخت و به مهم‌ترین 

سوژه این روزهای فوتبال ایران تبدیل شد که ماحصلش 

شکایت سه باشگاه از تیم سیرجانی و حکم 3 بر صفر 

شدن سه مسابقه بود که البته همچنان با توجه به 

کشیده‌شدن پرونده به کمیته استیناف ماجراهای مربوط 

به این قصه ادامه دارد. البته یکی از موارد مهم این 

پرونده که به‌ گفته مسئولان کمیته انضباطی باعث‌شده 

این پرونده همچنان باز بماند، شناسایی افرادی است 

که در جعل مدارک دست داشته‌اند. جاودانی عضو 

کمیته انضباطی در این خصوص به »فرهیختگان« گفت 

که از طریق پلیس فتا تلاش می‌شود جاعل یا جاعلان 

شناسایی و به دادگستری معرفی شوند که نشان می‌دهد 

احتمالا پای افراد داخلی در میان است. در این شرایط 

این سوال مطرح است که تکلیف ایمیل‌هایی که ظاهرا به 

فدراسیون فوتبال رسیده و تایید کرده است که یکی از 

مسئولان در گابن اقدام به ارسال اطلاعات اشتباه کرده 

چه می‌شود؟ آیا افرادی در داخل کشور با همدستی فردی 

در فدراسیون گابن اقدام به ارسال ایمیل جعلی کرده‌اند؟ 

آیا ایمیل‌ها از داخل ایران به فدراسیون رسیده است؟ 

برای پیگیری بهتر ماجرا سعی کردیم از یک مسئول در 

فدراسیون گابن استعلام بگیریم. البته برقراری ارتباط 

با فدراسیون کشور گابن یا هر مقام رسمی و غیررسمی 

فوتبال این کشور از برقراری ارتباط کاملا اختصاصی با 

مقام اول و ارشد فیفا سخت‌تر است، نه تلفنی، نه ایمیل 

شفاف و درستی و نه حتی توئیتر و فیس‌بوک به‌روز و 

استانداردی. در هر حال وقتی موضوع یک پرونده، 

بازیکنی از چنین کشوری باشد، باید دانست که اوضاع 

پیچیده است و فضا برای جعل و دروغ و فریب بسیار باز 

و وسوسه کننده است. 

با ارسال ایمیل به چند درگاه و پورتال و ادمین اینستاگرام 

و توئیتر فدراسیون فوتبال گابن راه به‌جایی نبردیم تا 

اینکه یکی از خبرنگاران روزنامه ملی گابن راه تماس 

تلفنی از طریق واتساپ و ارسال فایل صوتی را معرفی کرد 

و قول داد که سوالات را به ریاست فدراسیون فوتبال گابن 

برساند. این راه نیز البته به در بسته مذاکرات خورد، اما 

درنهایت پیر آلن مونگنگی که ریاست فدراسیون گابن 

را در اختیار دارد و نامش فقط در سایت کنفدراسیون 

فوتبال آفریقا دیده می‌شود و در سایت فیفا خبری از نام 

وی نیست، شخصا به زبان فرانسه پاسخگوی سوالات 

خبرنگار »فرهیختگان« شد. متن این گفت‌وگوی کوتاه 

را در ادامه می‌خوانید.

اولین سوال کوتاه طبق شرطی که شما گذاشتید 

)فقط چند سوال کوتاه پرسیده شود( این است که 

آیا برای فوتبال گابن دنبال راهی ارتباطی نیستید؟ 

دامنه وب‌سایت شما به مبلغ دوونیم دلار برای فروش 

گذاشته شده و آخرین به‌روزرسانی حقوقی مربوط است 

به سال 2019، این فدراسیون فوتبال خود را رسمی و 

فعال می‌داند؟

قرار شد سوال خود را بپرسید و من پاسخگو باشم، این 

موضوعات چرا برای یک خبرنگار ایرانی مهم است؟

مهم است چون یک بازیکن اهل کشور شما با تایید 

ایمیل فدراسیون فوتبال گابن با یک تیم باشگاهی 

ایرانی قرارداد بسته و نامه‌های مربوط به تایید ملی‌پوش 

بودن او ظاهرا جعلی است؟ شما نباید در این خصوص 

روشنگری کنید؟

ما هیچ جرمی مرتکب نشده‌ایم، فکر می‌کنیم فدراسیون 

ایران باید در این زمینه شفاف‌سازی کند. من اطلاعات زیادی 

در این خصوص ندارم، اما خبر دارم که فدراسیون فوتبال 

ایران یا همان باشگاه ایرانی مکاتباتی داشته و ما از طریق 

روابط‌عمومی خود پاسخ رسمی داده‌ایم. 

مشکل اصلی همینجا است، به‌شدت علاقه‌مند هستیم 

بدانیم شما با چه آدرس ایمیل یا شماره تماسی پاسخ ایران 

را داده‌اید؟ چیزی که هرگز در اینترنت قابل رویت نیست؟ 

شماره فدراسیون فوتبال گابن در وب‌سایت فدراسیون 

فوتبال شما فقط پیش‌شماره دارد و باقی آن صفر است!

نه، هرگز این‌طور نیست، این وب‌سایت درحال به‌روز‌رسانی 

است و شما زمانی به وب‌سایت سر زده‌اید که در‌حال بارگذاری 

بوده است، شماره تلفن و سایر اطلاعات به‌زودی به‌روز‌رسانی 

خواهد شد. 

صحبت شما بسیار عجیب است در هر حال اطلاعات 

بیشتری از بازیکن گابنی اریک باگناما ندارید؟ 

به‌تازگی تصاویری منتشرشده که نشان از تایید رسمی 

شما دارد؟

من توضیحات لازم را دادم، سایر اطلاعات را به شما نمی‌دهیم 

هر چیزی که لازم بود را به دست مدیران همان باشگاه یا رئیس 

فدراسیون فوتبال کشورتان رسانده‌ایم. 

تیم فوتبال استقلال در چارچوب مرحله یک‌شانزدهم نهایی 

جام حذفی فوتبال باشگاه‌های کشور از ساعت 17:30 دیروز 

)یکشنبه( در ورزشگاه آزادی از نود ارومیه میزبانی کرد و پس 

از تساوی در 120 دقیقه کار دو تیم به ضربات پنالتی کشیده 

شد. استقلال درنهایت در ضربات پنالتی با نتیجه 4 بر 2 به 

پیروزی رسید. گل‌های این دیدار را آرمان رمضانی )88( برای 

استقلال و سجاد طجرلو )59( برای نود ارومیه به‌ثمر رساندند. 

فرهاد مجیدی برای این بازی به برخی نفرات اصلی استراحت 

داد و از ترکیب علیرضا رضایی، محمد دانشگر، روزبه چشمی، 

عارف آقاسی، آرش رضاوند، زبیر نیک‌نفس )‌113- سعید 

مهری(، سبحان خاقانی )46- محمدرضا آزادی(، امیرعلی 

صادقی، ارسلان مطهری )‌60- آرمان رمضانی(، متین کریم‌زاده 

)‌46- بابک مرادی( و امین قاسمی‌نژاد )‌60- رضا آذری( 

استفاده کرد. برای نود هم رضا منصوری، محسن سلیمانی، 

آرمان سوداگر، آرمین مصطفوی )‌65- یامین فلاح(، محمد 

رستمی‌زاده )‌115- محمد تفتیان(، سجاد طجرلو )‌75- محمد 

بهلول - )106 - کیوان مارابی((، هادی آقازاده مقدم )106- 

قادر رشیدی(، رضا احمدی، وحید سبزی، اکبر صفرزاده و 

عماد علی‌پور )120- علی دیداری( بازی کردند. 

در دقیقه 10 کرنر ارسالی روی دروازه نود پس از برخورد به 

مدافعان این تیم به تیر دروازه برخورد کرد و در ادامه نیز بازیکنان 

استقلال نتوانستند از موقعیت‌شان استفاده‌ای کنند. در دقیقه 

59 بازیکنان نود ارومیه در محوطه جریمه استقلال صاحب 

توپ شدند که پس از ضربه آرمین مصطفوی و برخورد آن به 

سجاد طجرلو وارد دروازه علیرضا رضایی شد. در دقیقه 65 کرنر 

ارسالی برای استقلال با ضربه سر روزبه چشمی همراه بود و 

کرنر دیگری را برای این تیم به‌دنبال داشت. روی کرنر بعدی، 

بازیکنان استقلال در چند رفت و برگشت در محوطه جریمه 

نود ارومیه صاحب توپ بودند که درنهایت مدافعان این تیم 

توپ را از روی خط دروازه برگشت دادند. در دقیقه 90 محمد 

رستمی‌زاده پشت محوطه جریمه تعادل خود را از دست داد و 

روی زمین افتاد که داور مسابقه این واکنش را تمارض تشخیص 

داد و او را با کارت زرد جریمه کرد. در دقیقه 94 آرمان رمضانی 

پس از گردش پشت محوطه جریمه اقدام به شوت‌زنی کرد که 

ضربه او به تیر دروازه خورد و به زمین برگشت. 

در ضربات پنالتی محمدرضا آزادی، بابک مرادی، امیرعلی 

صادقی و آرش رضاوند برای استقلال گلزنی کردند و ضربه سعید 

مهری توسط دروازه‌بان نود مهار شد. برای تیم حریف هم محسن 

سلیمانی و کیوان مارابی گلزنی کردند و ضربه یامین فلاح توسط 

رضایی مهار شد و محمد تفتیان هم ضربه‌اش را به بیرون زد تا 

آبی‌ها در دیداری که پیش‌بینی می‌شد برد راحتی به‌دست بیاورند 

به‌سختی جواز حضور در مرحله بعدی جام حذفی را کسب کنند. 

 صعود سخت سپاهان و پدیده

در سایر مسابقات برگزارشده گل‌گهر سیرجان در ورزشگاه 

سردار شهیدسپهبد قاسم سلیمانی به مصاف تیم دسته اولی 

شهرداری آستارا رفت که این مسابقه با پیروزی 4 بر صفر 

شاگردان امیر قلعه‌نویی به پایان رسید. حسین نخودکار در 

دقیقه 8، امین پورعلی در دقیقه 32، محمدرضا خانزاده در 

دقیقه 56 و مرتضی تبریزی در دقیقه 58 گل‌های گل‌گهر 

را در این بازی به ثمر رساندند تا تیم امیر قلعه‌نویی به مرحله 

یک‌هشتم نهایی جام حذفی صعود کند. 

تیم‌‌های سپاهان اصفهان و ستارگان اورکی اسلامشهر در 

ورزشگاه نقش‌جهان اصفهان به مصاف یکدیگر رفتند که این 

مسابقه با پیروزی یک بر صفر تیم سپاهان به پایان رسید. سجاد 

شهباززاده در دقیقه 60 تک‌گل این بازی را به ثمر رساند تا 

شاگردان نویدکیا به جمع 16 تیم برتر جام حذفی صعود کنند. 

فولاد در ورزشگاه شهدای فولاد به مصاف شهرداری نوشهر 

رفت که این دیدار با برتری 3 بر صفر تیم جواد نکونام به پایان 

رسید. گل‌های فولاد در این بازی توسط احمد عبدالله‌زاده 

در دقیقه 1+45 و مجید ایوبی )گل‌به‌خودی( در دقیقه 57 و 

آیاندا پاتوسی در دقیقه 87 به ثمر رسید. با این نتیجه مدافع 

عنوان قهرمانی مسابقات جام حذفی، موفق شد خود را به 

مرحله بعدی این رقابت‌ها برساند. 

شاهین شهرداری بوشهر و نفت مسجدسلیمان در ورزشگاه 

شهید مهدوی بوشهر، مقابل یکدیگر صف‌آرایی کردند که نفت 

در ضربات پنالتی به برتری 4 بر 3 دست یافت. این مسابقه 

در 90 دقیقه و در ادامه 30 دقیقه اضافی، گلی دربرنداشت 

تا ضربات پنالتی تعیین‌کننده تیم برنده باشد. در ضیافت 

پنالتی‌ها تیم نفت با نتیجه 4 بر 3 به برتری رسید و راهی مرحله 

یک‌هشتم نهایی شد. 

دیدارهای پدیده مشهد - استقلال ملاثانی و آلومینیوم اراک - 

فجرسپاسی شیراز در پایان 90 دقیقه به نتیجه تساوی انجامید 

تا کار آنها در وقت اضافه دنبال شود. درنهایت پدیده توانست 2 

بر یک حریف خود را شکست دهد. محمدرضا فلاحیان )80 و 

120( برای پدیده و رضا کرملاچعب )74( برای استقلال ملاثانی 

گلزنی کردند. آلومینیوم اراک هم با دو گل امیرمحمد هوشمند 

)111( و امیر نوری )121( فجرشهیدسپاسی را شکست داد. 

ذوب‌آهن اصفهان میزبان رایکای بابل بود و با سه گل به برتری 

رسید. آرمان قاسمی )62- پنالتی(، محمد خدابنده‌لو )80- 

پنالتی( و عارف رستمی )84( زننده گل‌های این بازی به‌سود 

نماینده اصفهان بودند. 

پیکان با تک‌گل غلامرضا ثابت‌ایمانی )پنالتی- 74( میهمان 

خود قشقایی‌شیراز را از پیش‌رو برداشت و مس‌کرمان هم در 

تبریز توانست ماشین‌سازی را 2 بر یک مغلوب کند و راهی مرحله 

بعدی شود. داوود شاهواروقی )51( برای ماشین‌سازی و میلاد 

صارمی )7( و بهرام رشیدفرخی )78( برای مس گل زدند. 

تیم خیبر در ورزشگاه تختی خرم‌آباد به مصاف مس‌شهربابک 

رفت و با نتیجه 3 بر یک به برتری رسید. نساجی مازندران هم 

با تک‌گل حسن نجفی )27( برابر آرمان‌گهر‌سیرجان به برتری 

رسید و جواز صعود دریافت کرد.

وکیل مستعفی پرسپولیس: کجای دنیا آبروی وکیل خودشان را می‌برند؟

پای بیت‌المال وسط بود، قرار شد 
از خلیل‌زاده شکایت کنیم

آبی‌ها با پنالتی از سد نود ارومیه گذشتند و صعود کردند

تلاش استقلال برای شگفتی جواب نداد!

 ما جرمی مرتکب نشده‌ایم
ایران شفاف‌سازی کند

مشکل آسیایی شدن 
سرخابی‌ها بررسی شد نه حل

رئیس فدراسیون فوتبال گابن در گفت‌وگوی اختصاصی با »فرهیختگان«: صدری برای رای علیه گل‌گهر به فدراسیون رفت یا پیگیری حذف از آسیا؟

بابک سرانی‌آذر
 مترجم


